



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9912 | 4 PAGINI - 30 BANI | Vineri 16 octombrie 1981

**Sub genericul
mobilizator
al „Daciadei”**

**„TOPUL SPORTUL” DIN NOU
PE AGENDA ȘCOLARILOR!**



Startul, la Tulcea

și-au pus amprenta în sporirea calităților motrice ale colectivelor pe care le pregătesc, cit și de elevi, pentru care această acțiune poate să însemne (cum s-a și dovedit) descoperirea unei voci pentru atletism sau alte ramuri sportive.

De ce ne-am oprit la această probă atletică și n-am ales, cum ni s-a sugerat, prin scrisori primite la redacție, alte, de alergări, de sprint indeosebi... Motivul l-am precizat încă de la ediția inaugurală a „Topului Sportul”, îl repetăm acum, răspunzând la sugestiile transmise: în primul rând pentru că este una din probele atletice cu o mare ac-

cesibilitate la nivelul tuturor unităților de învățământ, la această dată existând sectoare de sărituri prototipice. Apoi, fiindcă este lesne de organizat; în decursul unei lecții de educație fizică sau a unui „atelier” de activități sportive extrașcolare, o clasă întreagă poate efectua, în condiții optime, cele două sărituri prevăzute în regulamentul „Topului”, dintre care cea mai bună este luată în considerație. În fine, proba de săritură în lungime fiind cit

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Respectând tradiția, în a doua jumătate a lunii octombrie inaugurăm o nouă ediție a „Topului ziarului Sportul” la săritura în lungime, acțiune de masă înscrisă sub genericul „Daciadei” și care se adresează tuturor elevilor și elevelor din clasa a IX-a.

Acum, la a IV-a ediție, „Topul Sportul” se înscrie — în multe unități de învățământ — printre activitățile sportive de masă prioritare ale asociațiilor sportive din școli, startul ei fiind așteptat cu mult interes atât de către profesorii de educație fizică, interesați să vadă în ce măsură lecțiile și activitățile sportive extrașcolare

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A INAUGURAT A VII-A EDIȚIE A TÂRGULUI INTERNAȚIONAL BUCUREȘTI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a inaugurat, joi, 15 octombrie, cea de-a VII-a ediție a Tîrgului Internațional București, prestigioasă manifestare ilustrând potențialul, în continuă creștere, al economiei noastre naționale, contribuția ei tot mai activă la schimbul mondial de valori.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu la TIB '81 — importantă manifestare expozițională organizată de țara noastră în spiritul dezideratelor majore ale vieții economice contemporane: comerț, cooperare, dezvoltare — relevă încă o dată, în mod elocvent, preocuparea consecventă, stăruitoare a secretarului general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, pentru continuarea extinderii și diversificării relațiilor economice externe ale României, largirea cooperării cu alte state în producție, știință și tehnologie, pe principiile respectării independenței și suveranității naționale, egalității depline în drepturi, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat la sosire cu multă căldură, cu sentimente de aleasă stimă de mii de bucureșteni prezenți în această dimineață de toamnă la complexul expozițional din Piața Științei, gazda celei de-a VII-a ediții a TIB. Mulțimea scanda îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.”, realirându-și, și cu acest prilej, dragostea față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru, adăncă prețuire pentru activitatea sa pusă în slujba prosperității patriei, bunăstării și fericirii poporului, creșterii prestigiului și rolului României socialiste în lume.

Ceremonia deschiderii oficiale a TIB '81 a fost marcată de intonarea Imnului de stat al Republicii Socialiste România. În aplauzele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a tăiat panglica inaugurală, declarând deschisă cea de-a VII-a ediție a Tîrgului Internațional București.

Noua ediție a tîrgului oferă o imagine sintetică și în același timp concludentă a puterii creatoare a economiei noastre socialiste, a forței și dinamismului său. Ea relevă, totodată, voința țării noastre de a participa tot mai activ la diviziunea internațională a muncii, de a asigura noi și ample dimen-

siuni colaborării și cooperării economice cu toate statele lumii.

Deși figurează de puțină vreme pe lista manifestărilor expoziționale internaționale, TIB și-a câștigat un bun renume internațional, fapt confirmat pe deplin de numărul în continuă creștere al participanților, de varietatea și nivelul ridicat al exponatelor și de cifra de afaceri tot mai mare care se realizează în cadrul tranzacțiilor, de la o ediție la alta. Pe aceste rodnice coordonate se situează Tîrgul Internațional București și la actuala ediție. În afară de România, participă cu pavilioane oficiale 35 de țări din Europa, Africa, America de Nord, America de Sud, Asia și Australia, cele mai mari suprafețe de expunere fiind deținute, după țară-gazdă, de Uniunea Sovietică, R.F. Germania, R.D. Germană, Austria, Italia, Cehoslovacia, Polonia și Anglia. În afara firmelor ce expun în pavilioane oficiale, sînt prezente, de asemenea, alte 200 firme cu standuri și pavilioane colective sau individuale din diferite țări.

Oferta celor 450 de centrale industriale, institute de cercetări și proiectări, precum și unități producătoare din România prezintă și la această ediție produse noi sau îmbunătățite, de o ridicată tehnicitate și înaltă calitate, din toate sectoarele economice cuprinse în profilul tîrgului.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat a început în pavilionul central, unde sînt concentrate marea majoritate a exponatelor românești și a continuat la pavilionul industriei chimice, în sectoarele industriei ușoare, pe platformele exterioare ale complexului expozițional, după care au fost vizitate pavilioanele naționale ale țărilor participante.

La plecarea, miile de bucureșteni prezenți pe aleile Complexului expozițional au salutat din nou, cu multă căldură și însuflețire, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, manifestându-și și de această dată sentimentele de dragoste și stimă față de conducătorul partidului și statului nostru a cărui activitate neobosită este închinată dezvoltării multilaterale a țării, ridicării nivelului de civilizație materială și spirituală a poporului, creșterii prestigiului internațional al României socialiste.

Azi, ultima competiție

**din acest an
a piloților sportivi**

RALIUL AERIAN

Astăzi, pe aerodromul sportiv Strejnic, al aeroclubului ploieștean „Gheorghe Bănculescu”, se dispută ultima competiție a sezonului la zbor cu motor, campionatul de ralluri.

Cele 12 echipe (pilot și navigator) își vor încerca puterile pe traseul: Strejnic — Roșiori — Teluș — Geamăna (aterizare) — Mătăsaru — punct neidentificat — Strejnic. La aterizările de la Geamăna și Strejnic vor avea loc și câte două manșe de punct fix.

La întreceri participă piloți sportivi membri ai loturilor naționale reprezentînd aerocluburile din București, Ploiești, Brașov și Pitești.

Victorie la scor și promovare

în C.C.E. la baschet (I)

„U” CLUJ-NAPOCA — SPORTING ATENA 108-26!



Magdalena Pall și-a adus și ieri o importantă contribuție la victoria clujencelor

deseori aplauze la „scenă deschisă”. Deși formația oaspete (foarte tânără și cu puțină experiență competițională) nu a opus o rezistență deosebită, campioana României a jucat cu toată seriozitatea, căutînd — și reușind — să justifice reputația de care se bucură și să lase o impresie cât mai bună. Antrenorul N. Martin a rulat întregul lot de 10 jucătoare, dintre care Magdalena Pall a avut o evoluție de excepție.

Realizînd scorul general de 192-75 (în tur, la Atena, Universitatea a învins cu 84-49), echipa clujeană s-a calificat în turul următor al C.C.E. și urmează să întîlnască pe învingătoarea dintre formațiile Soutligate Technical College Londra și C.I.F. Lisabona, la 5 noiembrie în deplasare și la 12 noiembrie pe teren propriu.

În partida de azi (n.r.: ieri), punctele au fost înscrise de: Pall 38, Popa 16, Prăzaru-Mate 14, Merca 10, Jurcă 8, Bolovan 6, Mangu 6, Anca 6, Czeglédi 2, Kirr 2 pentru Universitatea, respectiv Komata 9, Smaragdî 8, Treupou 6, O. Vlanti 3.

Au arbitrat A. Radovici (Iugoslavia) și S. Zahradnicek (Cehoslovacia).

Adrian VASILIU

Astăzi, la Cluj-Napoca

CRÎȘUL ORADEA — ROTE ERDE HAMM, ÎN PRIMUL JOC DIN CUPA CUPELOR LA POLO

Astăzi încep la Cluj-Napoca, Split, Haga și Stockholm întrecerile preliminare ale primului tur din Cupa cupeilor la polo.

În grupa de la Cluj-Napoca — cea mai puternică din punct de vedere valoric — se vor întreci Crîșul Oradea, Rote Erde Hamm (R.F.G.), Club Natacio Montjuich (Spania) și Pro Recco (Italia).

Partidele turneului clujean sînt programate în bazinul acoperit, după următorul program: astăzi, de la ora 18: Crîșul — Rote Erde și Pro Recco

— C.N. Montjuich; sîmbătă de la ora 16,15: Rote Erde — C.N. Montjuich și Crîșul — Pro Recco; duminică, de la ora 10,15: Pro Recco — Rote Erde și Crîșul — C.N. Montjuich.

Arbitri neutri: Panagakos (Grecia) și Jovici (Iugoslavia). Delegat al L.E.N.: dr. Ferenc Salamon (Ungaria).

Reamintim cu acest prilej că primele două clasate în fiecare grupă vor avea dreptul de a evolua în continuare în cele două semifinale.

Ieri în campionatul Diviziei „A” de hochei

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC — STEAUA 0-4

Campionatul Diviziei „A” la hochei a programat ieri două meciuri, la Miercurea Ciuc și Galați. În partida derby a etapei, Steaua și-a luat revanșa la un scor concludent, 4-0, în fața lui Sport Club. Meciu de la Galați s-a întrerupt la scorul de 4-2 pentru Dunărea, deoarece echipa Progresul din Miercurea Ciuc s-a retras de pe gheață. Urmează ca F.R.H. să analizeze această situație și să ia deciziile convenite.

Iată relatări asupra meciurilor:

MIERCUREA CIUC, 15 (prin telefon). După succesul înregistrat în meciul de miercuri de echipa locală (4-2), tribunele patinoarului artificial din localitate au fost arhipline joi

să seara, la cea de-a doua partidă dintre Sport Club și Steaua.

De data aceasta, bucureștenii s-au revanșat, obținînd o meritată victorie cu scorul de 4-0 (0-0, 2-0, 2-0). Prima parte

a jocului a fost interesantă, echilibrată, cu multe acțiuni frumoase la ambele porți dar și cu mari ratări. În mod deosebit s-au evidențiat portarii Neledu și Fekete. În a doua repriză, cei care atacă mai mult sînt bucureștenii și în min. 29 Bogăceanu pasează lui Gheorghiu care deschide scorul. Atacurile echipei Steaua continuă și în min. 33 Chiriță majorează diferența în favoarea oaspeților. Replica lui Sport Club este confuză, acțiunile sale sînt precipitate, lipsite de calmul necesar concretizării. Și ultima parte a meciului se desfășoară în avantajul steliștilor. În min. 48, Cazacu are o acțiune personală, pasează sigur lui Justinian și... 3-0 pentru Steaua. Scorul întîlnirii este fixat în min. 55, cînd Cazacu marchează în urma unei pase primite de la Nistor.

Invingătorii au prestat un joc rapid, eficace, manifestînd o bună pregătire fizică, siguranță în pase și promptitudine în fața de apărare. Echipa locală a jucat și ea destul de bine în primele 20 de minute dar a scăzut ritmul în partea a doua a întîlnirii.

V. PAȘCANU, coresp.

(Continuare în pag. a 4-a)



Pentru completarea antrenamentului pe gheață, prof. Gheorghe Tăbăcaru, antrenor la Clubul sportiv școlar „Triumf” din Capitală, organizează lecții speciale de lucru pe uscat. Micii hocheiști, grupa 1969-1971, folosesc „patine” cu rotile (rolele sînt dispuse pe un singur rînd), excelente pentru antrenamentul picioarelor, pentru echilibru și alunecare. Foto: Dragoș NEAGU

